Lundi 06 avril

Phrase du jour
Consigne : « Identifie I'adjectif qualificatif épithete. »

J'adore les pommes rouges.

Probléme du jour
Consigne : « Résous le probleme suivant. N’oublie pas la phrase réponse ! »

Cing sucettes valent 1,50 €. Quel est le prix d’une sucette ?

CEuvre du jour
Consigne : « Observe I'ceuvre du jour, lis sa présentation et entoure la catégorie correspondante. »

Une loupe est un instrument d'optique constitué d'une lentille convexe
permettant d'obtenir d'un objet une image agrandie. La loupe est la forme la
plus simple du microscope optique, qui, lui, est constitué de plusieurs

lentilles.
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Orthographe

Exercice 5 page 127
Consigne : Recopie les phrases en mettant les groupes nominaux en gras au pluriel.

a) Lucas préfére le dessert a la fraise.

b) Il voit le chien tourner comme un fou dans le jardin.

c) Pour Noél, M. Leroux a décoré la fenétre avec une guirlande, et la porte avec une couronne de houx.
d) Elise est tombée sur un caillou et s’est blessé le genou.

e) L’entomologiste observe aussi bien la coccinelle, que le sphinx ou la fourmi.

f) Ce patissier fait un gateau au chocolat et un chou a la creme délicieux.

Exercice 8 page 127

Consigne : Observe les ingrédients que va utiliser le sorcier pour sa potion. Imagine sa recette et écris-la.

Consigne : Avec l'aide de I'alphabet sportif, effectue les mots : POTION / SORCIER. Repose-toi entre chaque exercice
(environ 10 secondes) et 3 minutes entre les 2 mots.
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Géomeétrie

Consigne : Commence par effectuer les calculs. Ensuite, a partir de I'étoile au centre du quadrillage, déplace-toi dans
la direction indiquée du nombre de nceuds que tu as trouvé (cases grises). A la fin, entoure la bonne planéte. Sur
quelle planéte les astronautes doivent-ils aller ?
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Sciences et technologie

I y a plusieurs indices qui nous permettent d’affirmer que le
changement climatique est une réalité. Nous avons observé une
augmentation des températures et la fonte des glaces (glaces
continentales et glaciers). Ce réchauffement climatique a des
conséquences comme la montée du niveau des mers qui va obliger
des personnes a fuir leur pays car vivant moins de 1m au-dessus du
niveau moyen de la mer.

Consigne : Selon ces prévisions, quelle sera I'augmentation de
température au cours du siecle dans les différentes régions de France ?
Une telle augmentation est-elle importante ?

La Terre se réchauffe : des
peuples vont fuir leur pays
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Consigne : Que s’est-il passé en 2003 ? Quelle était la différence par rapport a une année normale ?

Santé

Qu’en penses-tu ?

Canicule : prés de 15 000 morts en trois semaines

Les deux experts chargés par le ministre francais de la
Sante, Jean-Frangois Mattei, de faire le bilan de la cani-
cule ont rendu leur rapport jeudi. lis font état de 14 802
deces supplémentaires entre le 1er et le 20 aoil. Le
bilan des exceptionnelles chaleurs de I'été ne cesse de
s'alourdir. Face a 'ampleur de cette catastrophe sanitai-
re sans précédenl en France, une commission d'enquéte
parlernentaire a été créée notamment pour «faire la
lumiére» sur les dysfonctionnements des systémes
d'alerie et les éventuelles responsabilités politiques.

Source : Radio France Internationale

Je vous propose de regarder un bulletin météo fictif d’un jour d’été de 2050 : https://youtu.be/otVUOPreHZQ



https://youtu.be/otVU0PreHZQ

